

# 推动新时代佛教教育

## 那兰达佛教高院举行41周年庆暨毕业典礼



【本报讯】2020年11月28日星期六上午，雅加达那兰达佛教高等学院(STAB/Sekolah Tinggi Agama Buddha) 创建41周年庆典暨学生毕业典礼在学院礼堂圆满举行，同时举行学生毕业典礼即第二十四届佛教教育毕业典礼、第七期研究生毕业典礼和第四届 Dharma Usada 毕业典礼。我国宗教部佛教社区辅导司司长 Caliadi 法学士、那兰达佛教高等学院主席 Muljadi 博士、那兰达佛教教育基金会主席陈祖亮(Tan Tjoe Liang)、讲师 R Surya Widya 博士、多位嘉宾如郭珍兰等及柬请人士也拨冗出席，共庆这一荣耀时刻。



毕业生 Sacitta 接受毕业证书



毕业生 Setiya Wati 接受毕业证书



毕业生 Umarmatu 接受毕业证书



毕业生 Ali 接受毕业证书



毕业生 Setianingsih 接受毕业证书

毕业典礼是在新冠疫情大流行的气氛中举行，毕业典礼遵守严格的健康规则，在有序和具吸引力的情况下在线进行。

毕业典礼由学院主席 Muljadi 博士主持，他致祝贺词时要求学生们在开启人生新篇章的道路上继续努力。共有23名学士和硕士毕业生参加，而父母和学生家人则通过视频及网络直播在家里

参加毕业典礼。

出席者同唱国歌和校歌拉开了毕业典礼序幕。那兰达佛教教育基金会主席陈祖亮先生在讲话中说：为应对工业4.0(第四次工业革命)时代，那兰达佛教教育基金会全力支持那兰达佛教高等学院为培育拥有工作、能独立自主及具素质的学生所做出的努力。陈主席称，这符合今年毕业

的主题“以品格为自我，以成就为传统”。陈主席继续称，学院毕业生都具有良好的品格且能应对解决各种问题而成为校园和社区的骄傲。根据曼加拉佛经(Mangala Sutta)的主要祝福，即“拥有知识和技能、受过良好的道德操守和友善言语的培训”。

宗教部 Caliadi 司长致词，称学院毕业生是拥有

素质的学生，相信学生们能充分利用工业4.0所带来的变革机遇，成为社会更新代理人来实践他们所学的知识。

R Surya Widya 博士在其题为“父母的义务和在校园培养高尚品格以实现美好生活的角色”的科学演讲中称，家庭是社会一个小单位，而父母是每个家庭的核心。父母都希望他们的孩子在能成

为大学杰出的学生的崇高理想的同时也能佛法服务。那兰达佛教学院是印尼最老的佛教大学，经证明已培育出无数有素质的优秀毕业生。

活动结束后，毕业生代表纷纷发表感言，感谢学院的良好栽培。在那兰达佛教学院第一副主席 Sutrisno 一生的带动下，学院领导层和学生家长们交流互动，学生家长们都表示感谢学院对学生们的好教育，气氛融洽。毕业典礼在颁发毕业证书，来自三宝垄的舞蹈团呈献精彩的舞蹈节目后，Kusala Sarano 比丘率众作祈祷后圆满结束。

文：刘议华  
图：佛教高等学院



出席的学院教务参议院院士们



毕业生们在会场



12. 参加演出的艺人们合影



10. 学院、基金会领导、嘉宾和毕业生们合影。前排坐着者左起：郭珍兰、陈祖亮等



学院、基金会领导和毕业生们、工作人员合影

## 新华社：印尼迎来地方行政长官选举



南唐格朗，工作人员为一名已投票的选民蘸取墨水。(阿贡摄)



南唐格朗，工作人员帮助一名已投票的选民蘸取墨水。(阿贡摄)



博约拉利，工作人员为一名选民测量体温。(苏普里扬托摄)



博约拉利，选民排队等待投票。(苏普里扬托摄)



梭罗，工作人员为一名选民测量体温。(阿迪蒂亚·伊拉万摄)



南唐格朗，一名戴回罩和手套的选民准备投票。(阿贡摄)

(图片均来自新华社)